Уважаемый покупатель!

Приобретаемая Вами техника относится к классу мини и микроэлектроники. Любые действия с ней (подключение к разъему питания, подключение флешек и карт памяти, пользование кнопками управления, управление телескопической антенной и прочие) не требует чрезмерных усилий. Если у Вас что-то не получается, это повод остановиться и разобраться- что Вы делаете не так. Не стоит давить на флешку или штекер питания, если они не вставляются в разъем- почти наверняка Вы просто их направляете неправильно (или перевернули). Не надо давить чрезмерно на кнопки, от этого не станет громче играть музыка. Не стоит из-зо всех сил тянуть за антенну, она от этого не увеличится в длине. Неаккуратное использование и применение чрезмерных усилий может привести только к одному результату — поломке устройства.  

Помните пожалуйста, что любые механические повреждения устройства не относятся к числу гарантийных и Вам придется делать его ремонт своими силами и за свой счет.

Обязательно проверяйте устройство перед покупкой на отсутствие любых механических повреждений, обращайте внимание на работоспособность и функциональность.
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